الأسئلة

المادة جغرافيا         الصف الأول                الفصل الأول
	(س1) طول محور الأرض أو المحور القطبي :

	( 1 )        ( ‌أ )         10000كم

	( 2 )     ( ‌ب )       12000كم

	( 3 )      ( ‌ج )       12714كم

	( 4 )       ( ‌د )         11720كم

	(س2) اسم الخط الوهمي الذي يمر بمركز الأرض من المشرق الى المغرب :

	( 1 )        ( ‌أ )         مدار الجدي

	( 2 )     ( ‌ب )       القطر الاستوائي

	( 3 )      ( ‌ج )       مدار السرطان

	( 4 )       ( ‌د )         القطر القطبي

	)س3) روئيتنا لأعالي الأشياء البعيدة قبل أسافلها يدل على أن الأرض :

	( 1 )        ( ‌أ )         مستوية

	( 2 )     ( ‌ب )       مفلطحة

	( 3 )      ( ‌ج )       منحنية

	( 4 )       ( ‌د )         منبعجة

	(س4) يبلغ عدد خطوط الطول :

	( 1 )        ( ‌أ )          340 خطاً

	( 2 )     ( ‌ب )        350 خطاً

	( 3 )      ( ‌ج )        360 خطاً

	( 4 )       ( ‌د )          370 خطاً

	(س5) تفيد خطوط الطول ودوائر العرض معاً في تحديد :

	( 1 )        ( ‌أ )         مواقع الاماكن بدقة

	( 2 )     ( ‌ب )       أعماق البحار

	( 3 )      ( ‌ج )       أحوال المناخ في العالم

	( 4 )       ( ‌د )         الزمن في العالم


 

 
	(س6) خطوط الطول عبارة عن :

	( 1 )        ( ‌أ )   دوائر متكاملة متساوية

	( 2 )     ( ‌ب )  مربعات مختلفة المساحات

	( 3 )      ( ‌ج ) أنصاف دوائر متساوية

	( 4 )       ( ‌د )   خطوط متقطعة مختلفة الأطوال

	(س7) يستطيع الانسان معرفة أحوال المناخ على سطح الارض باستخدام :

	( 1 )        ( ‌أ )   محور العرض

	( 2 )     ( ‌ب )  دوائر العرض

	( 3 )      ( ‌ج ) القطر الاستوائي

	( 4 )       ( ‌د )   خطوط الطول

	(س8) درجة مدار السرطان هي :

	( 1 )        ( ‌أ )         23.5ْ

	( 2 )     ( ‌ب )       24.5ْ

	( 3 )      ( ‌ج )       25.5ْ

	( 4 )       ( ‌د )         26.5ْ

	(س9) خط العرض الاساسي هو :

	( 1 )        ( ‌أ )   مدار الجدي

	( 2 )     ( ‌ب )  القطر القطبي

	( 3 )      ( ‌ج ) خط الاستواء

	( 4 )       ( ‌د )   القطب الشمالي

	(س10) رسمت دوائر العرض في اتجاه :

	( 1 )        ( ‌أ )   شمالي جنوبي

	( 2 )     ( ‌ب )  جنوبي شمالي

	( 3 )      ( ‌ج ) غربي شرقي

	( 4 )       ( ‌د )   شرقي غربي


 

 
	(س11) تعرف دوائر العرض على أنها خطوط  :

	( 1 )        ( ‌أ )   حقيقية

	( 2 )     ( ‌ب )  طولية

	( 3 )      ( ‌ج ) وهمية

	( 4 )       ( ‌د )   برية

	(س12) أثناء حركة الارض سكان الارض :

	( 1 )        ( ‌أ )   يشعرون بحركتها

	( 2 )     ( ‌ب )  لايشعرون بحركتها

	( 3 )      ( ‌ج ) يشعرون بحركتها في الليل فقط

	( 4 )       ( ‌د )   يشعرون بحركتها في النهار فقط

	(س13) للأرض عدة حركات عند دورانها :

	( 1 )        ( ‌أ )   حركة واحدة

	( 2 )     ( ‌ب )  حركتان

	( 3 )      ( ‌ج ) ثلاث حركات

	( 4 )       ( ‌د )   أربع حركات

	(س14)  تنحرف الأجسام الساقطة على سطح الأرض من أعلىإلى أسفل بسبب :

	( 1 )        ( ‌أ )   دوران الأرض حول نفسها

	( 2 )     ( ‌ب )  انحراف الرياح

	( 3 )      ( ‌ج ) كسوف الشمس

	( 4 )       ( ‌د )   تعاقب الليل والنهار

	 (س15) تدور الارض حول الشمس :

	( 1 )        ( ‌أ )   بعد دورتها حول نفسها بيومين

	( 2 )     ( ‌ب )  اثناء هبوب الرياح من مكان لآخر

	( 3 )      ( ‌ج ) إذا أشرقت الشمس على سطح الأرض

	( 4 )       ( ‌د )   في نفس الوقت الذي تدور فيه حول نفسها


 

 

	(س16) تشرق الشمس على الأماكن الواقعة شرق جرينتش قبل الأماكن التي تقع في غربه لأن الأرض

	( 1 )        ( ‌أ )   
تدور من الشمال الى الجنوب

	( 2 )     ( ‌ب )       لا تدور حول نفسها

	( 3 )      ( ‌ج ) 
تدور من الغرب الى الشرق

	( 4 )       ( ‌د )   
لا تدور حول الشمس

	(س17) الأشعة الشمسية نوعان أحدهما أشعة عمودية والاخرى أشعة :

	( 1 )        ( ‌أ )         متقطعة 

	( 2 )     ( ‌ب )       استوائية 

	( 3 )      ( ‌ج )       قطبية

	( 4 )       ( ‌د )      مائلة

	(س18) يحدث الأنقلاب الشتوي في :

	( 1 )        ( ‌أ )   21 ديسمبر

	( 2 )     ( ‌ب )  23 يونيو

	( 3 )      ( ‌ج ) 23 سبتمبر

	( 4 )       ( ‌د )   23 أكتوبر

	(س19) يحدث الانقلاب الصيفي في :

	( 1 )        ( ‌أ )   21 يونيو

	( 2 )     ( ‌ب )  22  يونيو

	( 3 )      ( ‌ج ) 23  يونيو

	( 4 )       ( ‌د )   24  يونيو

	(س20) يبلغ طول المدار الذي تدور فيه الأرض حول الشمس :

	( 1 )        ( ‌أ )    550 مليون ميل

	( 2 )     ( ‌ب )   600 مليون ميل

	( 3 )      ( ‌ج )  650 مليون ميل

	( 4 )       ( ‌د )    700 مليون ميل


 

 
	(س21) يرجع سبب إختلاف الزمن على سطح الأرض :

	( 1 )        ( ‌أ )   دوران الأرض حول نفسها كل 24 ساعة

	( 2 )     ( ‌ب )  إنحراف الرياح

	( 3 )      ( ‌ج ) دوران الارض حول الشمس

	( 4 )       ( ‌د )   الفصول الاربعة

	(س22) الزمن في جرينتش هو نفس الزمن  :

	( 1 )        ( ‌أ )   في الرياض

	( 2 )     ( ‌ب )  في لندن

	( 3 )      ( ‌ج ) في باريس

	( 4 )       ( ‌د )   في القاهرة

	(س23) تتمثل السلسلة الجبلية في :

	( 1 )        ( ‌أ )   جبل سلمى

	( 2 )     ( ‌ب )  جبل أحد

	( 3 )      ( ‌ج ) جبل آجا

	( 4 )       ( ‌د )   جبال السروات

	(س24) يحيط بالكتلة الباطنية للأرض :

	( 1 )        ( ‌أ )   غلاف غازي من الهواء

	( 2 )     ( ‌ب )  غلاف غازي من الهواء وغلاف صخري

	( 3 )      ( ‌ج ) غلاف صخري وغلاف مائي

	( 4 )       ( ‌د )   غلاف هوائي وصخري

	(س25) يوجد وادي النيل :

	( 1 )        ( ‌أ )   العراق

	( 2 )     ( ‌ب )  سوريا

	( 3 )      ( ‌ج ) مصر

	( 4 )       ( ‌د )   الأردن


 

 
	(س26) الهضبة تشبه في شكلها :

	( 1 )        ( ‌أ )   الكرة

	( 2 )     ( ‌ب )  المائدة

	( 3 )      ( ‌ج ) الأخدود

	( 4 )       ( ‌د )   الدلتا

	(س27) من مظاهر سطح الارض السالبة :

	( 1 )        ( ‌أ )   التلال

	( 2 )     ( ‌ب )  الهضاب

	( 3 )      ( ‌ج ) الأودية

	( 4 )       ( ‌د )   الجبال

	(س28) تشغل نسبة اليابس على سطح الأرض حوالي :

	( 1 )        ( ‌أ )         27 %

	( 2 )     ( ‌ب )       28 %

	( 3 )      ( ‌ج )       29 %

	( 4 )       ( ‌د )         30 %

	(س29) من الهضاب الموجودة في الجزيرة العربية هضبة  :

	( 1 )        ( ‌أ )         نجد

	( 2 )     ( ‌ب )       طويق

	( 3 )      ( ‌ج )       الرمه

	( 4 )       ( ‌د )         الحمض

	)س30) من الدول التي تكثر بها البراكين :

	( 1 )        ( ‌أ )     فرنسا

	( 2 )     ( ‌ب )  اليابان

	( 3 )      ( ‌ج )   المانيا

	( 4 )       ( ‌د )    بلجيكا


 

 
	(س31) يعتبر بركان استرمبولي من البراكين :

	( 1 )        ( ‌أ )   الثائرة

	( 2 )     ( ‌ب )  النشطة

	( 3 )      ( ‌ج ) الهادئة

	( 4 )       ( ‌د )   الخامدة

	(س32) الجبال والهضاب التراكمية مثل هضبة الحبشة هي من آثار :

	( 1 )        ( ‌أ )   حدوث الفياضانات

	( 2 )     ( ‌ب )  حدوث البراكين

	( 3 )      ( ‌ج ) هطول الأمطار

	( 4 )       ( ‌د )   هبوب الرياح

	(س33) تكثر الزلازل في اليابان بسبب :

	( 1 )        ( ‌أ )   كثرة الفياضانات

	( 2 )     ( ‌ب )  ضعف القشرة الأرضية

	( 3 )      ( ‌ج ) لكثافة عدد السكان

	( 4 )       ( ‌د )   لمرور خط الأستواء

	(س34) العوامل المؤثرة في تشكيل سطح الأرض :

	( 1 )        ( ‌أ )   العوامل الظاهرية فقط

	( 2 )     ( ‌ب )  العوامل الباطنية فقط

	( 3 )      ( ‌ج ) العوامل الظاهرية والباطنية

	( 4 )       ( ‌د )   العوامل الخارجية فقط

	(س35) يتكون الجليد نتيجة :

	( 1 )        ( ‌أ )   هطول الأمطار بغزارة

	( 2 )     ( ‌ب )  حدوث الزلازل باستمرار

	( 3 )      ( ‌ج ) كثرة الأبخرة

	( 4 )       ( ‌د )   تراكم الثلوج فوق بعضها عاماً بعد عام

	 (س36) العوامل الظاهرية المؤثرة في تشكيل سطح الارض هي :

	( 1 )        ( ‌أ )   المياه والجبال والسحاب

	( 2 )     ( ‌ب )  الرياح  والأودية والندى

	( 3 )      ( ‌ج ) البحار والمحيطات و الجليد

	( 4 )       ( ‌د )   المياه والرياح والجليد

	(س37) أهم الاعمال التي تقوم بها المياه الجارية هي :

	( 1 )        ( ‌أ )   الصقيع

	( 2 )     ( ‌ب )  التكاثف

	( 3 )      ( ‌ج ) الذوبان والتبخر

	( 4 )       ( ‌د )   النقل والنحت والارساب

	(س38) لا يزيد طول الأنهار الجليدية في الغالب عن :

	( 1 )        ( ‌أ )    3 كم

	( 2 )     ( ‌ب )   5 كم

	( 3 )      ( ‌ج )  7 كم

	( 4 )       ( ‌د )    9 كم

	(س39) تنشأ الموائد الصخرية إذا كانت الطبقات العليا للصخور صلبة والسفلى :

	( 1 )        ( ‌أ )   لينة

	( 2 )     ( ‌ب )  مغطاة بالماء

	( 3 )      ( ‌ج ) مواجهة للرياح

	( 4 )       ( ‌د )   متعرجة

	(س40) تتكون الكثبان الرملية البيضاوية أو الدائرية اذا كانت الرياح :

	( 1 )        ( ‌أ )   سريعة

	( 2 )     ( ‌ب )  منتظمة في هبوبها

	( 3 )      ( ‌ج ) غير منتظمة في هبوبها

	( 4 )       ( ‌د )   ساكنة









































































































































